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b. é unha mestura homoxénea.

a. e ¢, son mesturas heteroxéneas.
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Separaria a auga da mestura por filtracion.
Despois, utilizando un iman, separaria as las-
cas de ferro da area.

Separaria primeiro a farifia utilizando un coa-
dor ou baruto fino. Despois, separaria o arroz
dos garavanzos cun coador ou baruto de trama
maior que permitise pasar os grans de arroz.

Xoga e aprende. Actividade para reforzar o co-
flecemento sobre os distintos métodos de se-
paracién de mesturas.

Para separar unha mestura heteroxénea de
dous liquidos con distinta densidade utilizaria
a decantacion. Cando a mestura estd en re-
Pouso o liquido méis denso cae ao fondo e o
menos denso flota.

Para separar unha mestura de dous liquidos
con distintos punto de ebulicién utilizaria a
destilacién. Cando se quente a mestura, o
compofiente que ten unha temperatura de
ebulicion mais baixa evaporase antes. Cando
pasa atraves dun tubo refrixerado condénsase
e volve ao estado liquido recolléndose nun re-
Cipiente,

=(OD. A pesar de que o cobre € un metal, non é

atraido por un iman. Non seria Util o filtro, xa
que non hai ningun compofiente liquido. Para
gue se evaporase o cobre necesitariase some-
telo aunha temperatura moi alta.
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Comprende. Os reactivos son vinagre e bicar-
bonato sédico. G produto, que fai que se inche
o globo, é un gas, o diéxido de carbono. Para
que se produza a reaccion non foi necesario
achegar enerxia, como no caso da experiencia
proposta no Taller de ciencias. Para que se pro-
duza o cambio quimico s6 é necesario pofieren
contacto os dous reactivos.

a) Fermentacién
b) Oxidacion
¢} Combustién

Cando cortamos unha maza, ao cabo dun ana-
co, a parte que estd en contacto co aire escuré-
cese. Este cambio é unha reaccién quimica
chamada oxidacion, xa que se produce ao ex-
pofier a froita ao osixeno do aire.
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